



VISITAREMOS

Isla San Andrés - Acuario - Johnny Cay -Manglares.

INCLUYE

- 5 noches de alojamiento en hotel En San Andres(Habitación Matrimonial, Doble o Triple)
- vuelo Santiago Bogotá Isla San Andres / San Andres Bogota Santiago
- Coordinador Atahualpa Turismo
- Traslados Aeropuerto San Andres Hotel / Hotel Aeropuerto de San Andres
- 5 desayunos en el Hotel.
- Tour Acuario Johnny Cay.



OCTUBRE 16 | 2025 FEBRERO 8 - 16 - 23 | 2026 MARZO 16 - 30 | 2026





Atahualpa Turismo



atahualpa_turismo



ventas@atahualpaturismo.cl



www.atahualpaturismo.com

ITINERARIO



DIA 1 | Salida desde Santiago - Check in San Andrés

Este día tomaremos el vuelo camino a Isla San Andrés. Horarios de vuelo serán informados por el coordinador de atahualpa.



DIA 2 | Johnny Cay - Acuario, Manglares "Tour Nautico

Recorrido en lancha hacia Jhony Cay donde después del arribo puedes disfrutar de 3 horas de baño emocionante por el coqueteo fuerte de sus olas y recorrer la isla para admirar su belleza. Terminando el tiempo, continúa el recorrido hacia cayo acuario para seguir disfrutando de las hermosas aguas en un lugar más tranquilo. (No incluye comidas)



DIA 3 | Tour Opcionales en San Andrés

Este día puedes optar a tomar todos los tour opcionales que quieras, como el tour Acuanautas; una caminata submarina que por medio de unos cascos innovadores y seguros podrás respirar naturalmente. Allí encontraras la espectacular estatua de Poseidon, alimentaras a los peces y disfrutaras la fauna y flora marina de este exclusivo lugar.



DIA 4 | Tour Recorrido por Isla

Este día podrán optar a un tour en donde recorrerán la isla y podrán conocerla más a fondo. Por la tarde podrás visitar las ferias v conocer la vida nocturna del lugar.



DIA 5 | DIA LIBRE

Este día podrás descansar o visitar el centro para comprar recuerdos o pasar solo tranquilo en la playa.



DIA 6 | Check out - Regreso a Santiago

Por la mañana, haremos check out en el hotel. Luego haremos traslado al aeropuerto y tomaremos nuestro vuelo con regreso a Santiago.

Los horarios de vuelo serán confirmados una semana antes por posibles cambios en la aerolínea

NOTA: EL ORDEN DEL ITINERARIO PUEDE SER MODIFICADO SEGUN LAS CONDICIONES DEL VIAJE LO INDIQUEN.





Atahualpa Turismo



atahualpa_turismo



ventas@atahualpaturismo.cl



www.atahualpaturismo.com